

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 19

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.06.2024 23:50:52

формирования заключения врача: 09.06.2024 09:23:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316042/answer/316043>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Максим! Темные пятна после сухой мастурбации могут быть результатом повреждения кожи или мелких кровеносных сосудов (капилляров), что может вызвать кровоизлияния или гематомы. Если это пятна, которые не сопровождаются болевыми ощущениями или дискомфортом, они могут исчезнуть сами по себе со временем. Однако, чтобы исключить более серьезные проблемы и получить точное лечение, рекомендую обратиться на очный прием к врачу-дерматологу или урологу. Тем временем, вот несколько общих рекомендаций: 1. Избегайте травмирующих действий: Воздержитесь от сухой мастурбации и попробуйте использовать лубрикант для уменьшения трения. 2. Уход за кожей: Убедитесь, что кожа остается чистой и увлажненной. Можно использовать мягкие увлажняющие кремы. 3. Наблюдение: Следите за пятнами. Если они увеличиваются, начинают болеть или появляются другие симптомы, обязательно обратитесь на очный прием к врачу.